健康経営コンサルティング自己宣言書

株式会社アスカゼ(以下、弊社)は、「健康経営コンサルティング自己宣言ガイドライン」で定められた要件を満たし、弊社が提供する健康経営コンサルティングサービスは認定取得のみを目的としないことを宣言します。

弊社が提供する「ウェルネス保健室」は健康経営を実践するために、アンケート調査・現場視察を通じて現状分析による課題の抽出から、健康経営施策の検討・実施・効果判定までをワンストップでサポートするサービスを提供しております。

健康経営コンサルティングを通じて従業員やその家族、地域住民から選ばれるよう、 健康経営の取り組みを社内外へ PR する支援も行っております。

弊社は健康経営エキスパートアドバイザーが1名在籍しており、国家資格を有した健康経営に関する実務経験者(理学療法士・保健師・看護師・公認心理師・キャリアコンサルタント・管理栄養士等)と連携して、実態に即したコンサルティングサービスを提供します。

宣言日:令和7年2月18日

事業者名	株式会社アスカゼ
対象サービス名	ウェルネス保健室
サービス提供地域	□全国 □北海道 □東北 □北関東
(サービス提供地域を選択して	□南関東 □東海 □北陸 □近畿
ください)	□中国 □四国 ☑ 九州 □沖縄
サービス URL	https://asukaze.co.jp/lp2/
お問い合わせ窓口	健康経営推進部(担当:田中)
お問い合わせ先	[TEL] 050-3629-1668
	[E-mail] contact@asukaze.co.jp
	【問合せフォーム】https://asukaze.co.jp/contact/
役職・氏名(代表権を有する者)	代表取締役 田中 宏樹